ERRATUM

Table of Contents: Volume 74, Issue 2-ERRATUM

doi: 10.1017/S0021911815000601, published by Cambridge University Press, 27 May 2015.

The author's name was incorrectly listed in the Table of Contents for the Book Review, White Lotus Rebels and South China Pirates: Crisis and Reform in the Qing Empire. The author's name should have instead been listed as Wang Wenshang. The publisher apologizes to the author and readers for this error. The online Table of Contents has been corrected to reflect this change.

Reference

Table of Contents. 2015. The Journal of Asian Studies 74(2). doi: 10.1017/S0021911815000601.